
Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου 

1. Ιωάννης Βεργίνης

Προτεινόμενο μέλος για το Διοικητικό Συμβούλιο της DROMEAS ΑΕ, από το Διοικητικό 
Συμβούλιο.  

Ο Ιωάννης Βεργίνης  σπούδασε στο Οικονομικό Τμήμα της Σχολής Νομικών και Οικονομικών 

Επιστημών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και μιλάει άπταιστα αγγλικά.   

Στην μακρόχρονη καριέρα του ως Επιχειρηματικός Σύμβουλος έχει εργαστεί σε σημαντικές 

βιομηχανικές εταιρείες όπως η ΑΛΟΥΜΥΛ ΑΕ, ΒΙΤΟΥΜΙΝΑ ΑΕ, ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ, 

NATURE BLESSED, INTERFORM AE ενώ απο το 2017 είναι Διαχειριστής στην  Εταιρεία 

Χονδρικού Εμπορίου Βιομηχανικών Εργαλείων Expert Power Tools I.K.E. Έχει διατελέσει επί 

σειρά ετών  Διευθύνων Σύμβουλος, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Εντεταλμένος Σύμβουλος και 

Μέλος του ΔΣ της ΜΙΝΟΣ ΑΒΕΕ Μακεδονική Μεταλουργία καθώς και εκκαθαριστής της 

Ελληνικής Εταιρείας Χάλυβος Α.Ε. 

Είναι Επίτιμος Πρόξενος του Μεγάλου Δουκάτου του Λουξεμβούργου στη Βόρεια Ελλάδα από 

το 2005 και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης απο το 1987. Είναι Πρόεδρος του Εμπορικού Τμήματος του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης  και  Μέλος  του Διοικητικού Συμβουλίου  στις 

εταιρίες Darion Ιωάννου Α.Ε., Κρίκετ Α.Ε., Αφοί Καλογιάννη Α.Ε. Θεσσαλονίκη, ΒITOYMINA 

A.E., THERMI VENTURES A.E. και BETA CONTRACT A.E. Ως εκπρόσωπος του Εμπορικού 

& Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου 

Ελλάδος συμμετείχε σε Επιτροπές του Υπουργείου Οικονομικών, στη Μόνιμη Επιτροπή για την 

απλούστευση και διευκόλυνση των διαδικασιών του Διεθνούς Εμπορίου (Hellenic Trade Pro), στο 

Εθνικό Συμβούλιο Εξαγωγών, τη Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Βιομηχανίας, τον Οργανισμό 

Εξωτερικού Εμπορίου(ΟΠΕ ΑΕ), το Διοικητικό Συμβούλιο της Διεθνούς Εκθέσεως 

Θεσσαλονίκης ΔΕΘ Α.Ε., το Κέντρο Διοίκησης και Πολιτιστικής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ), τον 

ΕΛΟΤ, την Οργανωτική Επιτροπή της Αναπτυξιακού Συνεδρίου Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας για τον σχεδιασμό του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για την Ανάπτυξη 2007-2013, 

την Συμβουλευτική Επιτροπή για τον Κανονισμό Λειτουργίας της Βιομηχανικής Περιοχής 

Θεσ/νίκης, την Ομάδα Εργασίας του Υπουργείου Μακεδονίας-Θράκης για την διεκδίκηση 

διεξαγωγής της EXPO 2008 στη Θεσσαλονίκη, την Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής 

Αναπτύξεως(ΕΤΒΑ), την Ένωση Ελληνικών Τραπεζών – Μόνιμη Επιτροπή των Ενώσεων των 

παραγωγικών φορέων και το Εθνικό Σχέδιο για την Ανασυγκρότηση των Βαλκανίων.  


